
ITEM/ARTICLE #0879096/48655061

MODEL/MODÈLE #FRS60714ST

AAAAAAAA BBAABBBB

AAAAAADD

Printed in China
Imprimé en Chine1-866-439-9800

M6 x 20 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 20 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

Allen Wrench (x 1)/Clé hexagonale (x 1) 

M8 x 20 Bolt (x 4) & M8 Washer (x 4) 

4 PC WICKER CONVERSATION SET
       4 PIÈCES MOBILIER DE SALON 
       EXTÉRIEUR EN OSIER

 
 

 

 

AAAAAAAA BBAABBBB

AAAAAADD

Printed in China
Imprimé en Chine1-877-888-8225

 
 

M6 x 30 Bolt (x 6) & M6 Washer (x 6) 
Boulon M6 de 30 mm (x 6) et rondelle M6 (x 6)

AAAAAACC

AAAAAAEE Wrench (x 1)/Clé (x 1)

AAAAAACC

ITEM/ARTICLE #0879096/48655061

MODEL/MODÈLE #FRS60714ST

M6 x 35 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 35 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

AAAAAAFF AAAAAAFFAAAAAAEE

M6 x 35 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 35 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

M8 x 20 Bolt (x 4) & M8 Washer (x 4) 

Allen Wrench (x 1)/Clé hexagonale (x 1) Wrench (x 1)/Clé (x 1)

M6 x 20 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 20 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

M6 x 30 Bolt (x 6) & M6 Washer (x 6) 
Boulon M6 de 30 mm (x 6) et rondelle M6 (x 6)

4 PC WICKER CONVERSATION SET
       4 PIÈCES MOBILIER DE SALON 
       EXTÉRIEUR EN OSIER

 
                                   

 
                                   

Boulon M8 de 20 mm (x 4) et rondelle M8 (x 4)
Boulon M8 de 20 mm (x 4) et rondelle M8 (x 4)

allen + roth® is a registered trademark 
of LF, LLC. All Rights Reserved.
allen + roth® est une marque de commerce 
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

 
allen + roth® is a registered trademark 
of LF, LLC. All Rights Reserved.
allen + roth® est une marque de commerce 
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

 


